

# 南通日报

A1 今日4版  
第19602期

2021年4月 5 星期一

农历辛丑年二月大廿四

今日天气：晴到多云 最低温度5℃左右 最高温度16℃左右

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 初心长留天地间

——献给百年来奉献牺牲的中国共产党人

他们舍生取义，涤净旧日腥脏；  
他们艰难求索，引燃真理之火；  
他们扎根奉献，点亮温暖人间；  
……

百年来，信仰在奋斗中淬火，一代代革命先烈秉承为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命，赴汤蹈火、矢志不移，用鲜血和生命书写了气壮山河的英雄史诗，凝聚起亿万人民共创未来的磅礴力量。

A4

1.167亿元！如皋真金白银培育科技小巨人

## 深耕技术创新 激发澎湃动力

践行嘱托开新局——  
争当表率 争做示范 走在前列

连日来，一台台特高压1000kVGIS电磁式电压互感器刚刚下线，就发往国内外市场。位于如皋经济技术开发区的江苏思源赫兹互感器有限公司，是国内首家进入1000kVGIS电磁式电压互感器市场的民族企业，依靠149项专利，中标智能京张铁路工程，全球第七，中国第四大水电站——三峡乌东德水电站和一带一路重点工程——中哈石油管道等重大项目，叩开欧美市场。

“近期，11个产品通过墨西哥国家电网LAPEM认证，中标突破智利、巴西、阿根廷市场，3批次交付英国国家电网公司订单。”公司副总工

程师薛福明说。

江苏思源国内市场占有率达到23%，位列行业排名第一，入选全国专精特新“小巨人”企业。夯实创新链，做强产业链。目前，如皋拥有国家级制造业单项冠军企业2家、国家级专精特新小巨人企业6家、省级专精特新小巨人企业(产品)16家。一马当先，万马奔腾，企业争相创新，激发高质量发展的澎湃动力。1-2月份，如皋完成规模工业应税销售163亿元，同比增长63%。

对卡车来说，重量每减少10%，燃油消耗可降低6%，轻量化正成为载重卡车行业节能减排最现实最有

效的技术措施。江苏汤臣汽车零部件有限公司瞄准这一细分领域，深耕技术创新，一举打破国外垄断，诞生一个全国载重卡车零部件轻量化领域的单打冠军。

“之前的平衡悬架设计复杂，组合件很多，重量超过170公斤，我们新材料研发、生产工艺改进后，目前产品重量只有50公斤左右。”江苏汤臣汽车零部件有限公司科研管理负责人汪洋说。他们与北大、清华等联合攻关，一批又一批产品报废，次品堆成小山，但没有打退堂鼓，历时两年，研发的高强度高韧性铁基复合材料问世。“我们的轻量化平衡悬架一经推出，不仅收获了大批量订单，还带领整个平衡悬架行业开启了轻量化进程。”副总经理朱亮亮自豪地说。

去年年底，江苏汤臣投资20亿元实施的商用车电控空气悬架一期项目开始量产，年新增销售14亿元。投资10亿元的江苏华永高强度

铁基复合材料汽车零配件项目厂房正在加紧建设，将于今年8月底交付使用，达产后年新增销售25亿元。

激发科技创新的“千里马”竞相奔腾，如皋市委市政府舍得真金白银，对新获得国家级制造业单项冠军、专精特新“小巨人”、独角兽企业认定的，一次性奖励50万元；对新获得省级制造业单项冠军、专精特新“小巨人”、瞪羚、“省优秀高成长企业”认定的企业，一次性奖励20万元。鼓励企业与高校院所开展产学研合作，成果转化对企业转型发展有重大促进作用，单个项目当年实际支付产学研合作费用在30万元及以上的，奖励实际支付额的30%；当年新认定的省重点实验室(企业研究院)、院士工作站、工程技术研究中心(企业技术中心、工业设计中心)等企业创新平台，最高奖励50万元。去年，如皋市财政掏出1.167亿元兑现。

本报记者 杨新明  
本报通讯员 朱登峰 周锦旭 吴青青

培育和践行社会主义核心价值观  
**富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善**

## 封测十强榜单发布 通富微电稳居全球第五

本报讯 (记者刘璐)近日，芯思想研究院(ChipInsights)发布全球封测十强榜单。我市的通富微电榜上有名，稳居全球第五大封测厂的位置。

榜单显示，2020年封测整体营收较2019年增长12.36%，超过2100亿元，达到2137亿元；其中前十强的营收达到1794亿，较2019年1590亿增长12.87%。

2020年前十大封测公司与2019年相比没有变化，但是2019年产业集中度进一步加剧，前十大封测公司的收入占OSAT营收的84%，较2019年的83.6%增加了0.4个百分点。

2020年排名中最大变化是通富微电的营收超过100亿元人民币，坐稳全球第五大封测厂的位置，也进一步巩固了国内第二大封测厂的地位。

前十大企业除联合科技外，其他9家都有不同程度增长，有7家公司的增长率是两位数，增幅前三名分别是通富微电、长电科技和力成科技，增幅分别达30.46%、19.09%、14.85%。

## 南通海关“云”助力 让通企尽享RCEP新机遇

本报讯 (通讯员武灿 记者吴霄云)“南通海关这个‘云课堂’太棒了！不仅有RCEP(区域全面经济伙伴关系协定)原产地规则讲解，还有产业链、供应链布局分析！”3月30日，东丽高新聚化(南通)有限公司员工小段在参加完南通海关“RCEP云课堂”后由衷感慨道。据了解，为让外贸企业尽快抢抓机遇，南通海关以线上直播形式开展RCEP政策宣讲，覆盖辖区内外贸企业近400家。

自RCEP正式签署以来，南通海关按照海关总署部署，持续做好政策解读和相关技术准备，帮助辖区进出口企业搭乘“RCEP发展快车”：通过送法上门、媒体宣传、“云课堂”等形式“线上+线下”联动，强化政策宣传；深入外贸企业开展摸底调查，帮助企业建立出口商和货物档案，指导企业将原产地规则纳入企业产品的生产管理；依托“关企联络反馈机制”，指导企业规范申报，以便在RCEP正式生效后，企业可以第一时间享受RCEP协定项下的自贸协定关税优惠。

近年来，南通与RCEP缔约方经贸往来日益频繁。2020年，南通对RCEP缔约方进出口总值922.2亿元人民币，增长3.6%，占同期南通进出口总值的35.1%。

## 2月份市区城市长效管理测评情况通报

2月份，共受理各类城市管理问题18328件。当月，各区、各部门和单位齐心协力做好春节期间市容环境保障工作，市容环境秩序总体情况较好。

当月测评发现以下问题比较突出：

一是市容秩序方面。城东街道郭里园路、友园路，虹桥街道虹桥公园路、学田街道和畅路，任港街道双拥路、食品路，观音山街道香山路、爱民路，唐闸镇街道新西市路，秦灶街道永达路，新开街道上海东路，小海街道朝阳路、居乡路等路段管理不到位，问题突出。和平桥街道端平桥市场，城东街道新桥市场、东方市场，虹桥街道莘园市场，唐闸镇街道怡园北村市场，秦灶街道沿河桥市场等周边管理无序，占道经营、乱扔乱堆、地面积水、非机动车乱停放等问题突出。

二是公厕管理方面。金沙街道通海路体育馆西门北公厕、金新街道南山路中医院小游园东公厕、学田街道学田新村28幢南公厕、城东街道行知小学北停车场公厕、钟秀街道钟秀路和通京大道路口东北角公厕、文峰街道跃龙路急救中心北小游园公厕、和平桥街道濠北路南小游园公厕、任港街道原锅炉厂旁公厕、陈桥街道丽都公厕、幸福街道中心菜市场公厕、唐闸镇街道华强城通吕运河旁公厕、秦灶街道敬老院公厕、竹行街道竹波路公厕、新开街道万和家园公厕、中兴街道富新园小区33幢旁公厕、小海街道望佳路北公厕等普遍存在指示牌不明显、保洁不到位、设施损坏等问题。

三是文明卫生方面。金新街道星湖知音、八角亭，新城桥街道濠景园，任港街道世纪园，观音山街道新胜花苑，幸福街道幸福花苑等居民小区乱扔杂物、乱堆放杂物、垃圾桶缺盖污损、遛狗不牵绳等问题较普遍。金沙街道“双林牛肉汤”，虹桥街道“赵洪墨食品经营部”，观音山街道“快餐小吃”，唐闸镇街道“珍爱老鸭粉丝汤”，永兴街道“老鸡汤肉擀面”，竹行街道“老上海生煎”，幸福街道“夕容奶茶店”等小餐饮和食品店存在问题较多。

以上问题，请各区、各部门(单位)高度重视，及时整改到位。现将2021年2月份市区各街道、区属职能部门的城市长效管理测评结果通报如下：

(下转A2版)



昨天是清明假期第二天，众多市民来到南通洲际绿博园踏青游园，感受春光，当天入园游览人数达1.5万人。

记者 许丛军摄

## 让更多人铭记历史追悟初心

通州一机关干部先后捐赠革命文物40多件

本报讯 (通讯员童轩 顾艳)上月底，通州区交通运输局机关党委副书记朱永华将珍藏的一件“革命文物”捐献给南通博物苑，这件文物是民国时期上海大东旅社定制的餐具“银叉”。中共“一大”期间，有代表入住大东旅社。

上世纪90年代初，朱永华在“淘宝”、鉴宝过程中，对文物产生了一种异乎寻常的痴迷，走上了一条不一样的收藏之路。“每一件文物都是一段历史的印证、一种生活的缩影，希望更多人品读文物背后的故事，铭记历史、追悟初心。”朱永华说。

“我收藏了许多抗日战争相关的历史文物，寻来的方式也是掺杂着迂

回与艰辛，但得来之后就是满心的厚重感和责任感了。”朱永华说，这也算是另一种“寻根之路”吧。

后来，朱永华应征入伍，辗转成都、重庆等城市，眼界更宽，历史知识也更加丰富。期间，他收藏了一些弥足珍贵的史料。2008年，转业到通州区交运局工作，他萌生了无偿捐赠历史文物的想法。

2012年9月27日，朱永华将募集到的一批南通地方档案资料无偿捐赠给通州区档案馆。这些资料具有很高的史料价值，有些弥补了档案馆的馆藏空白，为日后开展档案编研工作提供了翔实的史料。其中最为珍贵的是南通县抗日民主政府征粮

单，票面印有南通县抗日民主政府第一任县长梁灵光的签名，骑缝处盖有南通县政府四方大印，是南通地区的革命文物。

他还还将一份民国三十八年晋绥边区土地证捐献给通州区档案馆，这张土地证记录了边区农民翻身做主人的史实，是党领导农民实现“耕者有其田”的重要见证。

2019年，朱永华又向中华慈善博物馆捐赠了民国时期浙江省区救济院聘函、民国三十八年开封市救济院公函和1956年吕梁地区灾民领取粮食凭证等三件藏品。

让革命文物找到“归宿”，让更多人了解革命历史，传承红色基因。迄

今，朱永华已无偿捐献革命文物40余件。

除了无偿捐献，朱永华还多次举办收藏展。2010年，在纪念建党89周年时，朱永华举办了党史专题门券收藏展览。展览由“革命先驱”“地球上的红飘带”“红岩颂”“党指挥枪”“将帅风采”“党的英雄儿女”等16个专题共175枚门券组成。2015年，为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，朱永华举办了抗战文物收藏展，展出70件抗战时期的老物件，从军用手票、纪念徽章、抗战日记到战时报道以及南通本土抗战资料，再现了党在峥嵘岁月的奋斗历程。